Eulerova funkce: o(n) =n-(1—2).--(1 - L) = (pi* — p?l_l)...(pg’“ — pz’“fl).

p1 Pk
Eulerova véta (také Fermativ test): (a,m) =1 = a*™ =1 (mod m).

Jacobiho symbol:

x (2) = (—1)172771, pro liché ¢&islo b; piitom b =1, 7 (mod 8) d4 +1, b= 3, 5 (mod 8) d4 —1,

x (%) - (%) = (—1)%”’771, pro licha ¢isla a, b; pritom vse dd +1, akorat a, b =3 (mod 4) da —1,

* Legendruv symbol: ( ) =o' (mod p), pro p liché prvocislo (také Eulertuv-Jacobiho test).

»
RSA:n=p-q,d-e=1 (mod p(n)), c=m® (mod n), m = c? (mod n).

Rabin: n =p-q, c=m? (mod n), m = +cir (mod p), m = e (mod q).

ElGamal: ¢ =m - (¢*)° (mod n).

n! _ n(n—1)--(n—k+1)
kEl(n—k)! — k(k—1)---1

pocet vybéru k objektu n druhu — kombinace: (Z) = e rozvinuti nékterych vybranych funkei:

pocet vybéru k objektu n druhu — kombinace s opakovanim: (”*lg*l) 1 — Zwk R I
1—x
pocet poradi k = p; + - -+ + p, objektu n druhu, pro p; objektu prvniho druhu, ..., ] h=0 f ]
pn objektit n-tého druhu — permutace s opakovanim: ELt=tPa)! - - Z =y 2k
p1l--pn! (1 —z)" - n—1
princip inkluze a exkluze: |M ~\ (AU B)| = |M| — |A| — |B| + |AN B| —

o ey =3 () o
princip inkluze a exkluze: [M N (AUBUC)| = |M|—|A| —|B| — |C]+|AN B| + —\k
+[ANC|+|BNC|—|ANnBNC| 1 1 .

In = -
soucet n-prvkové aritmetické rady 1 +---+x, =n- ””“LTI" =z 1 k
x 1 k
e = Z E T
k>0

r r(r—1)--(r—k+1)

kde v tietim vzorci (k) = TR



